
Склад

Діюча речовина: оmeprazole;

1 капсула містить омепразолу гранули (пелети) у перерахуванні на омепразол –
20 мг; допоміжні речовини: гранули (пелети) містять: маніт (Е 421); сахарозу;
натрію додецилсульфат; натрію гідрофосфат, додекагідрат; кальцію карбонат (Е
170); гіпромелозу; спирт цетиловий; титану діоксид (Е 171); натрію
метилпарабен (Е 219); натрію пропілпарабен (Е 217); склад оболонки капсули:
желатин, титану діоксид (Е 171), еритрозин (Е 127), патентований синій V (E
131).

Показання до використання

Дорослі

Лікування виразок дванадцятипалої кишки;
профілактика рецидивів виразок дванадцятипалої кишки;
лікування виразок шлунка;
профілактика рецидивів виразок шлунка;
у комбінації з відповідними антибіотиками для ерадикації Helicobaсter pylori
(H.pylori) при виразковій хворобі;
лікування НПЗЗ-асоційованих виразок шлунка та дванадцятипалої кишки;
профілактика НПЗЗ-асоційованих виразок шлунка та дванадцятипалої
кишки у пацієнтів із групи ризику;
лікування рефлюкс-езофагіту;
тривале лікування пацієнтів із вилікуваним рефлюкс-езофагітом з метою
запобігання рецидиву;
лікування симптоматичної гастроезофагеальної рефлюксної хвороби;
лікування синдрому Золлінгера Еллісона.

Діти

Діти віком від 1 року та масою тіла ≥ 10 кг

Лікування рефлюкс-езофагіту;
симптоматичне лікування печії та кислотної регургітації при
гастроезофагеальній рефлюксній хворобі.

Діти віком від 4 років та підлітки

У комбінації з антибіотиками для лікування виразки дванадцятипалої
кишки, спричиненої H. pylori.



Спосіб застосування

Рекомендована доза для пацієнтів з активною виразкою дванадцятипалої кишки
становить 20 мг омепразолу 1 раз на добу. У більшості пацієнтів виразка
дванадцятипалої кишки загоюється протягом 2 тижнів. Для пацієнтів, у яких не
відбувається повного загоєння після початкового курсу, рекомендується
подальше лікування протягом 2 тижнів. Для пацієнтів з поганою відповіддю
захворювання на терапію рекомендована доза становить 40 мг омепразолу на
добу, загоєння виразки зазвичай досягається протягом 4 тижнів.

Діти. Лікарський засіб застосовують дітям віком від 1 року та масою тіла понад
10 кг за призначенням лікаря за показаннями рефлюкс-езофагіт і
симптоматичне лікування печії та кислотної регургітації при
гастроезофагеальній рефлюксній хворобі та дітям віком від 4 років для лікування
виразки дванадцятипалої кишки, зумовленої наявністю H. рylori, під контролем
лікаря.

Протипоказання

Гіперчутливість до діючої речовини, заміщених бензімідозолів або до будь-якої з
допоміжних речовин лікарського засобу. Омепразол, як і інші ІПП, не можна
застосовувати одночасно з нелфінавіром.

Побічні ефекти

Найчастішими побічними ефектами (у 1–10 % пацієнтів) є головний біль,
абдомінальний біль, запор, діарея, здуття живота та нудота/блювання.

Термін придатності

3 роки. Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності,
вказаного на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С. Зберігати у
недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 10 капсул у блістері. По 1 або 3 блістери у пачці.


